Acta Notarial de Matrimonio
En la ciudad de Guatemala, el __________ de __________ de dos mil veinticuatro, a las __ horas con __ minutos, yo, __________, Notario/a, me encuentro constituido/a en __________, Guatemala, a requerimiento de los señores __________ y __________, con el objeto de autorizar su matrimonio civil. Para ello, doy fe de lo siguiente:
Primero: Declaran los requirentes bajo juramento prestado de conformidad con la ley y advertidos del delito de perjurio y la pena respectiva, que no existe impedimento legal para su matrimonio, que no están casados ni unidos de hecho con tercera persona, y que existe ausencia de parentesco legal entre ellos.
Segundo: El señor __________, de __ años de edad, soltero, __________ (profesión u oficio), guatemalteco, de este domicilio, se identifica con el Documento Único de Identificación con Código Único de Identificación __________, extendido por el Registro Nacional de las Personas de la República de Guatemala, quien es originario de Guatemala, vecino de __________, habiendo quedado inscrito su nacimiento en la partida número __, folio __, del libro __ del Registro Nacional de las Personas. Sus padres son __________ y __________, y desconoce el nombre de sus abuelos maternos y paternos.
Tercero: La señorita __________, de __ años de edad, soltera, guatemalteca, __________ (profesión u oficio), de este domicilio, se identifica con el Documento Personal de Identificación con Código Único de Identificación __________, extendido por el Registro Nacional de las Personas, quien es originaria de Guatemala, vecina de __________, habiendo quedado inscrito su nacimiento en la partida __, folio __, del libro __ del Registro Nacional de las Personas. Sus padres son __________ y __________, y desconoce el nombre de sus abuelos maternos y paternos.
Cuarto: Manifiestan los contrayentes que no existe vínculo o parentesco entre ambos, que no están casados entre sí o con terceras personas; no se encuentran unidos de hecho; que han hecho vida marital entre ellos, no han procreado hijos entre ellos y que no hay impedimento legal para que puedan contraer matrimonio.
Quinto: Ambos contrayentes optan por el régimen económico de su matrimonio de COMUNIDAD DE GANANCIALES ya que no presentan escritura de capitulaciones matrimoniales. De este modo, la infrascrita notaria procede a dar lectura del contenido del artículo cuarenta y siete de la Constitución Política de la República de Guatemala, que se refiere al libre espaciamiento de los hijos, y los artículos setenta y ocho al ciento ocho del Código Civil, que se refieren a la institución del matrimonio, deberes y derechos que nacen del matrimonio, además de hacer del conocimiento de ambos contrayentes la trascendencia legal y moral de este acto.
Sexto: Al llenar todos los requisitos que la ley establece, la notaria pregunta a cada contrayente por separado: __________, ¿acepta y ratifica su consentimiento expreso en unirse en matrimonio civil con la señorita __________? A lo que responde afirmativamente. __________, ¿acepta y ratifica su consentimiento expreso en unirse en matrimonio civil con el señor __________? A lo que responde afirmativamente. Por tanto, y con las facultades que me otorga la ley y en nombre de la misma, DECLARO UNIDOS EN MATRIMONIO a los señores __________ y __________, a quienes hago entrega de una constancia matrimonial, así como de sus respectivos Documentos Personales de Identificación, que por su naturaleza no pueden ser razonados.
Yo, la infrascrita notaria, doy fe de lo expuesto; que tengo a la vista las certificaciones de las partidas de nacimiento, los Documentos Personales de Identificación descritos y certificado médico de ambos; de la expedición de avisos a los registros respectivos; de que la presente acta consta de una hoja de papel bond, la cual se procederá a protocolizar en el registro notarial a mi cargo, concluyéndose la misma en el mismo lugar y fecha de su inicio, siendo las ___ horas con ____ minutos, y que le di lectura y, enterados de su contenido, objeto, validez y demás efectos legales, la ratifican, aceptan y firman los contrayentes y aquellas personas que estuvieron presentes.
Leo lo escrito y enterado del contenido, objeto, validez y demás efectos legales, la ratifico, acepto y firmo.
POR MÍ Y ANTE MÍ:


(Firma del Notario/a)

